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Антропогенне і техногенне навантаження на навколишнє природне середовище в 

Україні у кілька разів перевищує відповідні показники у розвинутих країнах світу. 

Тривалість життя в Україні становить у середньому близько 66 років (у Швеції - 80, у 

Польщі - 74). Значною мірою це зумовлено забрудненням навколишнього природного 

середовища внаслідок провадження виробничої діяльності підприємствами гірничодобувної, 

металургійної, хімічної промисловості та паливно-енергетичного комплексу. 

Першопричинами екологічних проблем України є: *успадкована структура економіки з 

переважаючою часткою ресурсо- та енергоємних галузей, негативний вплив якої був 

посилений переходом до ринкових умов; *зношеність основних фондів промислової і 

транспортної інфраструктури; *існуюча система державного управління у сфері охорони 

навколишнього природного середовища, регулювання використання природних ресурсів, 

відсутність чіткого розмежування природоохоронних та господарських функцій; *недостатня 

сформованість інститутів громадянського суспільства; *недостатнє розуміння в суспільстві 

пріоритетів збереження навколишнього природного середовища та переваг сталого розвитку; 

*недотримання природоохоронного законодавства. Гострою природоохоронною 

проблемою є поводження з побутовими відходами. Питомі показники утворення відходів у 

середньому становлять 220-250 кілограмів на рік на одну особу, а у великих містах 

досягають 330-380 кілограмів на рік відповідно. Тверді побутові відходи в основному 

захороняються на 4157 сміттєзвалищах і полігонах загальною площею близько 7,4 тисячі 

гектарів і лише близько 3,5 відсотка твердих побутових відходів спалюються на двох 

сміттєспалювальних заводах у містах Києві та Дніпропетровську. За розрахунками, близько 

0,1 відсотка побутових відходів є небезпечними. 

В Україні спостерігається тенденція до збільшення обсягу утворених і вивезених на 

полігони твердих побутових відходів. Обсяг вивезених твердих побутових відходів, який у 

2009 році досяг 50,1 мільйона кубічних метрів, збільшується щороку майже на 4 мільйони 

кубічних метрів. У 2009 році послугами із збирання твердих побутових відходів охоплено 72 

відсотки населення. 

У Ніжині вже 10 років функціонують пунти прийому побутових відходів і їх 

сортирування, це приклад шляхів якими можна поліпшити екологічну ситуацію в конкретно 

взятому регіоні але після сортирування відходів на прийомних пунктах їх потрібно 

переробляти тому необхідно будувати заводи з переробки сміття. Місто не витягне такий 

проект, тому держава повинна підтримати такі проекти фінансово. 

Крім того щоб поліпшити екологічну ситуацію в крані необхідно провести 

осучаснення заводів важкої промисловості 

Застосувати передові технології при очищенні води і каналізаційних стоків 

Заборонити використання хімічних засобів які не є дружелюбними до 

навколишнього середовища Зменшити кількість викидання СО2 та важких металів 

автотранспортом та металургійним  заводами важкої промисловості і т. д. 

Проблем багато, але кожен з нас може внести  невеликий вклад у поліпшення  

екологічної ситуації посадивши дерево чи прибравши сміття з вулиці. 
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